

动物故事

## 菲利普岛的小企鹅

8月初,我和爸爸妈妈一起去澳大利亚旅游。我们走了很多地方,但是印象最深的还是墨尔本的菲利普企鹅岛。

晚上6点,导游带着我们来到了企鹅上岸的海滩边,那里已经人山人海,却都鸦雀无声,个个伸长脖子期待着小企鹅的出现。虽然刺骨的寒风把大家冻得瑟瑟发抖,但这并没阻挡大家对小企鹅热切盼望的心情。当我们刚坐下的时候,右边突然人声鼎沸,让人期待已久的小企鹅终于出现了!可惜我们在左手边看不见。这时,一大群密密麻麻的白色海鸥也飞了过来,它们落在沙滩上,扑腾着翅膀有力地叫着,似乎在和归家的小企鹅打招呼。过了一段时间,我们这边终于也有一群小企鹅从海里钻了出来。它们很小,大约30-40厘米高,而且通体蓝色,羽毛非常有光泽,叫声清脆。它们摇摆着身子爬上了岸。这几只小企鹅忽上忽下

宁波市实验小学603班小记者 廖致源(证号01183)

拍打着翅膀,又不停地叫着,一边驱赶海鸥,一边又在等其他小企鹅上岸。等它们都上岸了,领头的那只摇晃着圆嘟嘟的身子向前走回家,其他的小企鹅也一个个紧跟着它摇摇摆摆地走回去。

过了沙滩后,小企鹅们回家的路就在人行栈道两侧。我们蹑手蹑脚地跟着一群小企鹅走,而且为了不让这群可爱的蓝精灵受到惊吓,我们不敢大声说话。一路上,我又看见了发生在小企鹅身上的趣事。有几只小企鹅很怕人,不敢回家,躲在栈道下面大声叫喊,很无助;有一只小企鹅迷了路,走到了别人的房子前面呆了半天,才扭头回去;还有十几只小企鹅在回家的途中撞上了一只野兔,那只野兔被撞后马上逃跑了,而小企鹅却躺在地上半天才起来。

你说这些小企鹅有趣不? 指导老师 华盛

看世界

## 大自然的“洗礼”

海曙中心小学404班  
小记者 王乐怡(证号10349)

天变得格外闷热,就连小鸟也停止了歌唱,一切都静静的。雷雨即将来临。

天空慢慢暗下来了,云朵越聚越密,抬头看,黑压压一片,不留一点儿缝隙。突然,狂风大作,一棵棵小树苗被吹得东倒西歪,小草小花都弯下了腰。过一会儿,天空突然出现一道闪电,亮得刺眼,如同一把利剑劈开了天空。紧接着,“轰隆隆”一声巨响,吓得我不得不捂上耳朵。很快开始下雨,原来还是小雨,转眼间就“哗啦啦”作响,变成倾盆大雨了。我急忙关上窗户,生怕雨水打进屋内。远处的高楼大厦变得朦朦胧胧,只能隐约看见窗里的灯光。只见街上人们纷纷打起了五彩缤纷的伞,汽车的灯光闪烁着,它们缓缓前进着,排着长长的队伍。“轰隆隆”又是一声雷响,那声音如同山崩地裂,震耳欲聋……

雨过天晴,天空经过雨水的洗刷,碧蓝碧蓝的,树上的叶子也变得更加苍翠欲滴,空气是多么清新!远处的天空中出现了一道彩虹,是那么绚烂,那么美!

## 雨的四季歌

镇明中心小学401班  
小记者 邬林珂(证号01434)

我喜欢雨,各种季节的雨谱写成了一首美妙的四季歌。

春天,雨点儿染红了桃花儿,染绿了小草,春姑娘用她的“绣花针”绣出了一幅百看不厌的画。“沙沙沙沙”,春雨的歌声多美啊!

夏天,当一道闪电划破天空,天空像蒙了一块巨大的黑布。雨哗哗地下了起来,越下越大,所有事物都变得朦朦胧胧。雨水溅到地上,激起雪白的水花。“哗哗哗哗”,夏雨的歌声多浓烈啊!

秋雨带我们走进秋姑娘的家。苹果妹妹涨红了脸,石榴姐姐笑得咧开了嘴,枫叶姑娘脱下了绿衣裳,换上了艳丽的红装。再看稻田里,农民们为了收割粮食,累得满头大汗,但个个脸上洋溢着丰收的喜悦。这时,秋雨像一根根棉线落下来,似乎在向农民们祝贺。“淅沥淅沥”,秋雨的歌声多轻柔呀!

冬天的雨,虽然阴冷,但它是报春的使者,用它独有的节奏告诉万物,春天即将来临。“嗒嗒嗒嗒”,冬雨的声音多美妙啊!

我爱四季的雨,爱雨的四季歌!

指导老师 徐霞

## 调皮的“雨娃娃”

江东实验小学1902班  
小记者 戴熙诚(证号28182)

“嘀嗒,嘀嗒”,有许许多多的小雨滴从天而降,它们都是可爱的小精灵。

有一些“雨娃娃”飞到了海口市。烈日当空,海口就像一个大蒸笼。那些“雨娃娃”从天而降,正好给炙热中的人们送去清凉,给大地送去雨露。每个人都说:“这场雨下得太及时了!”雨娃娃们被表扬了,下得更欢了。

还有一些“雨娃娃”飞到了南昌市。呀,植树节种下的树苗,树叶已经有点干枯了。“雨娃娃”从天而降,正好让干枯的树叶洗个澡,又变得绿油油的了。所有的人都:“这场雨下得实在太好了!”“雨娃娃”们唱得更响了——沙沙,沙沙……

最后一些“雨娃娃”飞到了宁波市,晴空万里,突然下起了倾盆大雨,妈妈晒的被子衣服都弄湿了。大家都很奇怪,因为气象预报说没有雨。“雨娃娃”不好意思了,悄悄地钻进了泥土……

指导老师 林敏

## “赏月”

江东中心小学中山校区402班小记者 王子闻

中秋节,宁波科探中心组织了1000名天文爱好者“赏月”。我们全家兴致勃勃地来到科探中心排队,等待月亮的出现。

平台上放着15架不同口径、不同大小的天文望远镜,每架望远镜前都有志愿者老师在调试、讲解。我跑向一架人比较少的望远镜看了起来。哇!从天文望远镜里看到的月亮格外清楚,我看到了亮亮的山、暗暗的“海”——也就是平地,还有一个坑坑洼洼的圆坑。

过了一会儿,我们的天文课毛老师开始给我们现场上课。第一次任务是观测月球上的“海”有几块,我数出了有8块,老师告诉我们,大概能数出11、12块。然后,老师又让我们数有几个坑,我只数出了2个大的,老师说其实能看到很多个,那是陨石撞向月球后留下的印迹。如果没有月球,那些陨石可能会撞到地球上呢!最后,老师给我们布置作业:现在的太阳在哪儿?

这次赏月,我又增加了不少知识,还看清了月亮的“真面目”。第二天,妈妈拿来了宁波晚报,哈哈,我观月的照片还上了报纸呢!

指导老师 袁丰华

## 奶奶家的菜园

戎徐小学303班小记者 吕奕(证号02929)

星期天,我们一家去奶奶家吃饭。奶奶把她亲手种的蔬菜烧给我们吃,妈妈说:“这是真正的绿色食品。”

饭后,我和弟弟参观了奶奶的菜园。别看菜园小小的,里面的东西可不少,种着十来种蔬菜呢!丝瓜高高地挂在藤上,一阵风吹来,摇摇晃晃的,好像在说:“你好,你好!”空心菜和木耳菜绿油油的,是妈妈喜欢吃的。冬瓜披着一层毛茸茸的外衣躺在地上。西红柿有红的,也有绿的。南瓜一个个长得像葫芦一样,有的是绿色的,有的是黄色的。奶奶告诉我:“南瓜没有成熟的时候是绿色的,成熟了就变成黄色了。而西红柿没有成熟的时候是绿色的,成熟了就变成红色了。”

看来,我不但吃到了新鲜的蔬菜,还学到了很多新的知识。奶奶的菜园作用可真大啊!

指导老师 张红晖

## 雷雨

江东中心小学中山校区602班小记者

应一源(证号02662)

那天晚上8点多,忽然雷声大作,一道道闪电划过天空。可是奇怪,打了好长时间的雷,雨却一滴也没下。当我正奇怪时,突然下起了滂沱大雨,雷声也渐渐小了。过了一会,我就睡着了。

第二天早上,我醒来,还听到窗外有滴滴答答的雨声。我想这不可能,都12个小时过去了,难不成还在下?我起来,拉开窗帘,看到雨的的确确还在下。路人都撑着雨伞,汽车的雨刷在不停地刮,还能清晰地听到雨点落到窗台上的声响。近处的树木透透彻彻地洗了个澡,看上去油亮亮的。地面都是湿漉漉的,一株株青草上挂了水珠。远处的高楼像是蒙上了一层纱,模模糊糊的。整个小区烟雨蒙蒙。

快10点了,天还是暗的。雨还是这么大。偶然传来几声雷。我从没见过下这么长时间的雷雨,在我的印象里,大多数雷雨十分爽快,下一会儿就停了。但是今天这场雨已经下了整整14个小时。

指导老师 李菁

## 泡腾片

镇明中心小学实验校区202班小记者 叶欣予(证号02189)

早上,妈妈给了我一片泡腾片。

泡腾片粉粉的、圆圆的,像一颗纽扣。我闻了闻,香香的。我让妈妈帮我倒了一杯热水,把泡腾片扔了进去。我看见它开始溶化,冒出了许多小泡泡,并发出滋滋的声音。它变得越来越小,过了一会,不见了,开水却变红了。我尝了尝,甜甜的,有草莓味,真好喝。

泡腾片真神奇啊!

指导老师 陈华彩

五彩生活

## 参加古筝比赛

曙光小学302班小记者 徐菡(证号09062)

今天,我要参加古筝比赛了。这可是我平生第一次参加这种比赛。

我早早起了床,心情有点激动,穿上妈妈为我精心挑选的衣服,化好妆就出发了。入场的一刹那,我感觉像煎熬一样,不过我努力使自己平静下来。听妈妈说上一组有好多高手,我觉得前面的选手都比我弹得好,我的心又紧张起来了。终于轮到我了,我弹的是《八月桂花遍地开》。一上场,我感觉眼前一片白茫茫,舞台的灯光刺眼极了。我开始弹了,但我还是没有平静下来。我把一只脚搁在地上,可另一只脚却不停地直打哆嗦。终于弹完了,我悬着的那颗心也踏实了。

比赛结束了,成绩公布,我居然获得了银奖,并且将有机会去上海参加全国决赛。我高兴极了,我会继续努力的,力争取得更好的成绩。

指导老师 王敏霞

## 参观浙江科技馆

宁波市实验学校302班小记者 王义涵(证号03577)

星期天,我和妈妈来到了位于杭州的浙江省科技馆。

这里的各种体验馆很真实,也非常好玩。让我印象深刻的有“台风体验馆”。那是一个圆形的场馆,墙上挂着一圈幕布。一开始,幕布上显示着晴朗的天气,突然,乌云密布,刮起了风,岸边的树摇晃起来,海面上的船也上下起伏,吹来的风席卷到我们身上。一会儿工夫,幕布上的天空更加阴沉了,风也越刮越猛,大树被连根拔起,海面上波涛汹涌,船被浪头高高抛起,又重重摔下,我不禁战栗起来。紧接着电闪雷鸣,画面里下起了大雨,让我们意料不到的是,体验馆里竟然也下起了雨,把我和妈妈吓了一跳。模拟台风的场景可真逼真呀!

让我最激动的当属乘坐登月飞船了。登月飞船座位前有很多按钮,船门关上,船内顿时变暗,让人感觉又神秘又紧张。大屏幕显示飞船正离开地球,飞往月球。我似乎来到了浩瀚的宇宙,璀璨的星星就在我身边,仿佛一伸手就可以摘到它们。在绕月一周后,我们根据屏幕上的指示进行操作登月。不知过了多久,突然轰隆一声,我们的飞船安全着陆了。门打开的时候,我还目瞪口呆着,沉浸在遨游太空的幻想中。

科技馆里还有平衡木、房轮车、戏水池、模拟潜水艇等很多项目,让我感觉新奇之余还学到了很多科学知识呢!

指导老师 刘钟静

## 有趣的综合实践

幸福苑实验学校402班小记者 冯心妍(证号16152)

今天,我和同学们去了行知实验学校参加有趣的综合实践活动。

一走进彩绘室,就让我眼前一亮。在老师耐心讲解后,我们开始动手画了。我小心翼翼地拿起盘子,握着一支毛笔,开始在画盘上轻轻地画了两笔。紧接着,餐巾纸派上了大用场,我紧紧地捏着它在盘子上不停地拍,一会儿工夫,一幅美丽的画就诞生了。我拿起自己的作品左看看、右看看,只见深蓝的夜空中无数颗一闪一闪的星星正冲着我眨眼,星空下面两棵紫红色的树相互依靠着,似乎在说悄悄话,一片片落叶、一朵朵小花、一株株小草,都赶来倾听它们的话语呢!

走出综合实践教室,看着手里的作品,我觉得今天的活动既有趣又有意义,让我收获了满满的快乐!

指导老师 毛丽英

## 看灯会

翰香小学403班小记者 张颖(证号02757)

那天晚上,我和爸爸妈妈还有妹妹一起去东钱湖水上乐园看灯会。

一到门口,哇,果然名不虚传。首先看见两个美女坐在椅子上笑着,她们还会转来转去,下面写着“欢迎您”三个大字,可漂亮了,旁边还有许多小花,一朵接着一朵闪着。往里走,只见一匹骏马立在一个圆柱上,那个圆柱闪烁着七种颜色——红、橙、黄、绿、青、蓝、紫。再往里面走,我们还看到了恐龙展,那恐龙张牙舞爪的,好像要吃了我们一样。接着,我们看了龙灯,龙是那样逼真,那么有气势,龙眼炯炯有神,庞大的身躯筑成一个“隧道”。最后,我们还看了花仙子、小蜜蜂……

时间飞快地流逝,我们恋恋不舍地离开了东钱湖。

指导老师 王丽华